



*В рамках реализации стратегических планов регионального развития в ООО «БИН Страхование» с 1 июля 2013 года начали работу Средне-Волжская, Уральская и Сибирская региональные дирекции с головными офисами в Ульяновске, Екатеринбурге и Новосибирске, причем Сибирская региональная дирекция будет также контролировать Дальневосточный регион.*

Средне-Волжскую дирекцию возглавляет Денис Кондратьев, директор филиала в г. Ульяновск; Уральскую – Евгений Березкин, директор филиала в г. Екатеринбург; Сибирскую – Вера Воробьева, директор филиала в г. Новосибирск.

Ведущие филиалы дирекций были отобраны по высоким бизнес-показателям их деятельности и своевременной реализации поставленных задач, касающихся повышения эффективности и качественного изменения структуры страхового портфеля. Филиалы-лидеры показали наилучшие результаты по сборам страховых премий по итогам 2012 года и являются примером для остальных подразделений компании.

«В настоящий момент «БИН Страхование» представлено на территории Российской Федерации более чем 100 точками продаж. Управление столь разветвленной региональной сетью из Центрального офиса создает определенные трудности, даже в силу существенной разницы в часовых поясах. В связи с этим руководство компании приняло решение о целесообразности формирования региональных дирекций на базе ведущих филиалов региона. Новая система управления региональными подразделениями позволит оперативнее решать поставленные задачи, в том числе повысить уровень управляемости филиалами, учесть региональную специфику и повысить скорость принятия и прохождения решений», – прокомментировала произошедшие структурные изменения генеральный директор ООО «БИН Страхование» Галина Ионова.

Источник: [Википедия страхования](#) , 08.07.13